

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA

Pelo presente Termo de Retificação de Edital de Seleção Pública nº 001 – FUNTEC, cujo objeto é a contratação de serviços especializados para viabilizar a execução do projeto **Piloto Plataforma gov.br/desafios 2.0**, para a Escola Nacional de Administração Pública - ENAP, altera-se:

- **No item 8, onde lê-se:**

A Comissão de Seleção fará a abertura das propostas no dia 20 de janeiro de 2022, 09h30min...

- **Leia-se:**

A Comissão de Seleção fará a abertura das propostas no dia 21 de janeiro de 2022, 09h30min...

Demais condições permanecem inalteradas.

Pedro Luiz da Costa Oliveira
Presidente da FUNTEC